Тема. Вправи і задачі на засвоєння таблиці ділення на 9. Розв’язування задач двама способами. Прості задачі з буквеними даними.

Мета.Вправляти учнів у запам’ятовуванні табличних випадків ділення на 9; удосконалювати вміння складати буквені і числові вирази; закріплювати вміння розв’язувати задачі двома способамио, виховувати гуманітичні стосунки між учнями, вимогливе ставлення до самого себе, товаришів.

Обладнання. Інд.картки, Завдання для роботи в групах, схеми розв’язання задач, сигнальні картки, таблиці множення, умовні одиниці.

Тип уроку – урок-гра.

             Хід уроку

I. Організація класу до роботи

-
Любі друзі, рада вітати вас в інтелектуальному клубі «ІНТЕЛ». Де кожен учасник може заробити гроші своїм власним розумом.Тема нашої зуcтрічі, таблиці множення і ділення числа 9, а також розв’язання задач і прикладів».Ми будемо на практиці застосовувати знання таблиць, знаходити різні шляхи розв’язання задач, що дасть вам змогу і в житті знаходити вихід із складних життєвих ситуацій, обираючи найкращі з них.

        Бажаю вам успішної плідної праці!

II. Повторення, корекція і закріплення вивченого.

1. Перевірка домашнього завдання.

2. Запишемо дату засідання.

3. Фронтальне опитування. «МІКРОФОН»

- Що ви знаєте про таблицю множення? Ділення?

4. Усні обчислення.

а) гра « Комп’ютер»

 Обчисліть ланцюжок: 3 · 3 · 5 – 40 · 9 + 18 : 7 = 9(сигнальні картки)

- Це магічне число буде допомагати нам протягом всього уроку.

б) паралельно група дітей працює за інд.картками.

в) хвилинка каліграфії з усним обчисленням.

-На гру «Брейн-ринг» приїхали 72 учасника по 9 іграків у команді.Ск. команд приїхало на гру? (8)

- Мама купила на зиму 9кг цибулі по 3 гривні за кг.Ск. мама заплатила за цибулю?(27)

- Для свята Нового року учні 3-а класу виготовили 48 ялинкових прикрас і стільки ж учні 3-б класу.Ск. всього прикрас виготовили учні? (96)

- Тато купив 18 апельсинів. Івась з’їв дев’яту частину. Ск. апельсинів з’їв Івась?(2)

5. Групова робота (по шість учнів).

- Підійдіть до своїх ігрових столів (розв’язання рівнянья)

- Ваше завдання , розв’язати рівняння і зробити висновок, як знайти невідомой компонент(хором)

х · 9 = 81                 9 + х = 54            72 : х = 8                 38 – х = 14

№ 439 – Який відрізок накреслено вертикально? Горизонтально? Похило?

III. Закріплення і повторення вивченого.

1 . «АКВАРІУМ» № 434 із взаємоперевіркою

Троє учнів сидять обличчам до класу і розв’язують приклади. Решта учнів працюють по-парно. Після розв’язання прикладів, звіряють відповіді з сильнішими учнями які виконували роль «рибок в акваріуми».

IV. Фізкультхвилинка

V. Продовження роботи

1 . « МОЗКОВИЙ ШТУРМ» Задача 435.

Пропонується різні шляхи розв’язання завдання. Вибирається найраціональніша пропозиція.

Вибрати правильний варіант, довести правильність думки.

1) а + б; б + а .

2) а – б; б – а .

3) а : б ; б : а.

2. Робота над задачами №436 (розв’язання двома способами) 2 учні біля дошки.

1-й. (+):

2-й. :+:

3. Робота над абстрактною задачею №437( високий рівень)

4. Розв’язання прикладів №438 (2 – біля дошки; решта – с.р.)

VI. Підсумок уроку «МІКРОФОН»

- Чого я навчився на уроці?

Піраміда самооінки. (посадити едельвейс на шкалі досягнень)

Взаємооцінювання.

[image: image1.jpg]







Зразок у.о. 



VІІ.
Домашнє завдання.

Діти які заробили найбільшу кількість у.о. мають змогу обрати собі домашнє завдання з чарівної скриньки індивідуально. Решта учнів – сторінка 65 № 440 (на високий рівень розв’язати двома способами, на достатній – одним), № 441 – середній рівень.
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